

«Алый парус-2015»

В назначененный день на фестивальной поляне среди белоснежных берез с раннею утром ждали дорожих гостей. Организаторы были готовы к любому неподобному сценарию (сценаристы всю неделю пугали проливным дождем), но под напором оптимизма педагогов отступила даже матушка-природа: улыбалась, хмурилась, но не плакала.



Выступает Насти Карамышева



А.Н. Михайлов и В.И. Карамышев – в Касторенском педгородке

Таким чудесным фестиваль еще не был

Для участия в турнире собрались 15 команд: 10 из них представляли районы Курской области и город Шахты, еще две – впервые приехавшие на фестиваль команды-победительницы городского этапа конкурса – курские педагоги из лицей №21 и школы №30. Не остались в стороне и наши давние друзья из Воловского района Липецкой области, Нижнедевицкого, Воронежской и Должанского Орловской. Потом шестьдесят учителей в одном месте! (Одна из команд в педагогическом турнире не преминула это обогнать).

А гости все прибывали. В этом году их было особенно много. Среди высоких гостей – губернатор А.Н. Михайлов, под патронатом которого все эти годы проходит фестиваль, председатель Курской областной Думы Т.Е. Воронина, председатель комитета по социальной политике Совета Федерации РФ В.В. Рязанский, председатель областного комитета образования и науки А.Х. Худин, секретарь Курского регионального отделения партии «Единая Россия» В.Б. Иванов, глава города Курска О.М. Германова и еще целый ряд руководящих работников областной администрации, депутатов Облдумы, представителей общественности, научных кругов и бизнеса, главы районов.

Всех их горячо сердечно приветствовали организатор и вдохновитель «Алого паруса» – первый заместитель председателя областной Думы В.Н. Карамышев и глава Касторенского района А.А. Баталов. И что удивительно, значимость фестиваля – такое количество вир-персон прибавило, а «официоза» мероприятия не придало. Как бы он празднико творчества, добра и дружбы, так и остался.

Потом, как всегда, были исполнение поздравления и напутствия, пожелания ярких впечатлений и побед. «Мы все уже победили», – сказал ректор КГМУ депутат В.А. Лазаренко, ведь мы снова вместе». А сенатор В.В. Рязанский, впервые присутствующий на фестивале, отметил, что только лично побывав здесь понял, что это за прелесть – «Алый парус», ставший прекрасной ви-



Гости и участники фестиваля

зитной карточкой образования Курской области. «Авторитет фестиваля так велик», – призналась О.М. Германова, – что мы вынуждены были пройти свой отборочный тур». А лидер курсских единороссов В.В. Иванов, зачитывая приветствие зампредседателя Государственной Думы, секретаря президиума Генерального Совета ВВП «Единая Россия» С.И. Неверова, подчеркнул, что фестиваль уверенно выходит

достоинство. Здесь надо быть, чтобы окунуться в атмосферу доброжелательности и открытия, творчества и позитива.

Только наши учителя могут так инсценировать патриотические песни, что пробирает до слез; так вдохновенно читать по ролам «Ромэо и Джульетта» в малокомплектной школе с одним учеником; «пытать» пленного фашиста контрольными материалами ЕГЭ по немецкому языку, а по-



Вам письмо с фронта!

грешности собственной фигуры при помощи юмора превращают в достоинства.

Для всего этого нужны не только острый ум, хорошая эрудиция и компетентность, но еще и характер, смелость, широта мышления, преданность профессии и любовь к тем, кто тебя окружает. И сельской фестиваль показал, что современный педагог обладает всеми этими качествами.

День пролетел незаметно. Выступления команд на сцене сменили музыкальные подарки творческих коллективов. Как всегда блестательна была Анастасия Карамышева с театром танца «Горлица», удивили и порадовали солисты-студенты мединститута, выше всяких похвал – выступление щу-дуэт проповедателей колледжа культуры «Виругозы».

В завершении фестиваля педагоги подписали открытое письмо к своим украинским коллегам, в котором призвали их не становиться солдатами антироссийской идеологической войны, не допускать фальсификации истории и противостоять возрожде-



В минуты отдыха

на федеральный уровень. «Если руководство области, Дума, Федеральное собрание с вами, педагоги, то это знак внимания и поддержки системы образования».

А пересказать все, что мы увидели в педагогических городах, услышали со сцены во время концертного конкурса «Ишел солдат от Курсы до Победы», что испытали, наблюдав за педагогическим турниром и спортивными состязаниями. Волнение, азарт, удивление, радость, восхищение, гор-



Работает полевая кухня

День пролетел незаметно. Выступления команд на сцене сменили музыкальные подарки творческих коллективов. Как всегда блестательна была Анастасия Карамышева с театром танца «Горлица», удивили и порадовали солисты-студенты мединститута, выше всяких похвал – выступление щу-дуэт проповедателей колледжа культуры «Виругозы».

В завершении фестиваля педагоги подписали открытое письмо к своим украинским коллегам, в котором призвали их не становиться солдатами антироссийской идеологической войны, не допускать фальсификации истории и противостоять возрожде-

А потом взмыли в темное небо светящиеся шары и фонарики, рассыпалась удивительно яркий фейерверк. Августовский звездопад – это к счастью. До свидания, фестиваль! Удачного вам нового учебного года, дружья-педагоги! Вы умеете расставлять акценты и показывать, как надо любить жизнь.

Т. МУХИНА

Фото В. ВЕСЧЕНКО